

## **В доме культуры «Дружба» открылась выставка, посвященная Дню солидарности в борьбе с терроризмом**

09.08.2016



В доме культуры «Дружба» района Бирюлево Западное 5 августа открылась выставка «Мирное небо», приуроченная ко Дню солидарности в борьбе с терроризмом.

Экспозицию составляют художественно оформленные цитаты великих людей (в частности, писателя Федора Достоевского) на тему мира и ценности человеческой жизни.

Выставка будет проходить до 3 сентября в здании ДК по адресу: улица Медынская, дом 6А. Вход свободный.

День солидарности в борьбе с терроризмом отмечается 3 сентября. Дата была утверждена в 2005 году.

Напомним, что в 2016 году на 3 сентября выпадает также День города в Москве, который празднуют в первую субботу первого осеннего месяца. В связи с этим мэр столицы Сергей Собянин подписал указ о переносе торжественных мероприятий.

---

Адрес страницы: <http://uao.mos.ru/presscenter/news/detail/3506408.html>

---